2016年5月13日 星期五

校对 / 龙师群 版式 / 陆 虹



■QQ群号: 320962662



"红五月"持续升温,日均成交破百套

5 月上旬,我市主城区新建商品住宅房共成交 1023 套,环比 4 月上旬的 973 套,上涨 5%, 而同比 2015 年 5 月上旬,则大幅上扬 46%



在一系列利好政策的影响 购房热情有愈演愈烈之势,红 10日),我市主城区新建商品 "金三银四"的雁城楼市 五月开局良好,楼市回暖已经 显得异常火爆,这也给了五月 变成持续升温。

5 月上旬成交再度上扬

据衡阳房地产信息网统计

住宅房共成交 1023 套, 环比 4月上旬的973套,上涨5%, 而同比 2015年5月上旬,则 大幅上扬 46%。

记者梳理发现,在五一假 一,而成交量仍在稳步上扬,数据显示,5月上旬(1日一期,雁城楼市每天成交套数约

开始猛增,达到 117套,之后 4月仅微弱上扬 0.1%;由此可 便一直稳固于 110 套之上,平 见,多数开发商还是保持淡 均每日成交量突破100套。对定,优惠力度依然不小。 此,业内人士分析,购房者在 假期签约一般较少,而"五 一"后成交量放量上升,说明 五一期间各楼盘的营销策略对 字头推新盘的价格 "不新鲜"。 楼市成交量起到很大的促进作

"楼市持续升温正是利好 政策延续的表现。"有业内人 士分析,自3月份市场转暖 后, 衡阳楼市一直以良好的 态势发展。随着市场成交 的上扬, 开发商也正抓紧 时机增加房源的上市供应。 源很充足,并没有出现一些 比拟。 一线城市"房荒"的情况,

"降价跑量"成营销基调

近两个月来,随着成交量 的上扬,我市楼市均价并未出 现大幅度的上扬。据衡阳房地 产信息网数据统计显示,5月 上旬,我市新建商品房成交均 跑。

为80套,而5月4日该数据 价为3998.81元/平方米,环比

正如众多购房者所见,衡 阳中心城区房价特点是,4字 头价格的房源"随便选",3 跑量"成为房企开发商们占据 市场的营销基调, 当然对于实 力较强的品牌房企, "降价" 来的似乎更"容易"些,因此 珠江合创、耀江花园等以"特 价房"带来的成交量也十分明 显, 当然在这一轮价格博弈 中,如果一些房企仍旧固步自 从衡阳目前的情况看,供应房 封,跑量自然与降价楼盘无法

有业内人士认为, 坚挺 加上购房人也相对理性, 的成交均价是成交量上扬坚实 衡阳楼市整体趋于平稳上扬 的基础,目前的市场现状, 一方面与房源库存量有关, 另一方面也与坚实的市场需 求有关。从整体上看,尽管 衡阳楼市成交升温,但供需 双方都保持理性,各项目住宅 成交价格保持原来水平才能在 这一轮楼市旺季中真正实现领

"母亲节"楼市劲吹"温情风"

各大楼盘纷纷打出亲情牌,以到访送礼品、妈妈 "定制房"、感恩回馈业主、活动期间购房享独特优惠 等增强楼盘人气



母亲节当日某楼盘开展营销活动人气爆棚

本报讯 (记者 吴帅) 随着 契机聚拢人气早已成为许多开发 商的"杀手锏",备战推新,力 求最先抢占"红五月"。借助 "五一"小长假雁城楼市热潮的 余温,上周的母亲节,自然也成 了衡阳各大项目营销的重要节 点,各大楼盘纷纷打出亲情牌, 推出了不少洋溢着温情的暖场活 动, 让妈妈们在吃喝玩乐的同 时,还能享受惊喜的购房钜惠, 掀起了一个楼市营销小高潮。

记者走访了解到,仅母亲节 当日,我市主城区就有10多家 楼盘采用到访送礼品、感恩回馈 业主、活动期间购房享独特优惠

在碧桂园营销中心,"情暖 碧桂园、感恩母亲节"的系列亲 子 DIY 活动,受到了不少妈妈 和小朋友的青睐, 五颜六色的彩 泥在孩子们的手中变成一个个温 情的"礼物", 蕴含着对自己母

亲满满的爱意,现场其乐融融。在 雁城楼市的持续回暖,借用节日 这个特殊的节日里,"康乃馨"也 自然成了各楼盘争相赠送的礼物, 如金河湾 1881、御江帝景等项目 全城派发康乃馨更是让整个雁城楼 市充满着温馨与浪漫。

同时,不少楼盘专门推出"定 制房", 如东城国际的"到访有惊 喜"、融冠亲城所推出的"77平米 温馨大两房,为妈妈量身定制" 佳源罗马都市的"给妈妈一份不动 产养老金"、碧桂园"赠送8888元 孝心基金"等,同样得到不少意想

业内人士认为,5月是传统的 房地产市场销售旺季,在各大开发 商的全力促销下,近几个月刚性需 求以及改善性需求得以加速释放, 众 多项目也开始逐渐推盘人市。而母亲 节正在"五一"后第一个重要的节 日,往往节假日的时候,各房企策 划适合购房者的活动, 在活动中还 能促成犹豫顾客的成交、达成老带 新的体验、加深项目的形象宣传。

品牌商家 签约金钟购物公园

楼市更多的动力。自春节后,

雁城楼市成交节奏就从未放

缓。如今, 五月已走过三分之

作为南城唯一城市综合 体,一应俱全的商业配套备受

本报讯 (记者 吴帅)5 月8日上午,金 钟购物公园 · 南城步行街首批商家签约会 在金钟时代城营销中心拉开序幕。近300 余位商家代表以及金钟时代城业主齐聚一 堂。签约会上,众多品牌商家相继与金钟购 物公园成功签约。

"对于南城区域我们一直在关注,金钟 购物公园的商业规划跟布局正好符合我们 发展的条件。"金钟购物公园某签约商家告 诉记者,白沙洲片区一直以来就是企业、厂 矿、学校的聚集地;而金钟购物公园作为南 城唯一城市综合体,还有一应俱全的商业 配套, 进驻金钟购物公园绝对是一个非常 正确的选择。

签约仪式上,多位商家代表也表示,经 过多方考察后,之所以在最终选择加入金 钟购物公园·南城步行街,不仅是因为它是 一个恢弘体量情景式体验街区, 而金钟购 物公园的经营模式、商业理念与商家们的 品牌定位是一致的, 商家们也相信金钟集 团的实力,将会为入驻商家带来更多的回

据了解,金钟购物公园为 12 万平米超 大规模城市综合体,地处南城中心,东洲湘 江大桥桥头堡黄金地段。周边汇集27个社 区、36 所名校、139 家名企。日均数十万消 费人流云集于此,旺盛的人气商气、成熟的 消费习惯和蓬勃发展的商机不言而喻。

恒大无理由退房,8 折大优惠点燃五月楼市

今年 4 月,恒大无理由退房周 年庆典,172城联动、87折钜惠,引 爆楼市,掀起新一轮的抢房热潮;为 贯彻民生理念,让利更多消费者,恒 大地产全国8折大优惠,376个楼盘 除31个楼盘外强势联动,开启5月

去库存新途径 无理由退 房促进行业新发展

2015年楼市去库存任务艰巨, 全国商品房待售面积持续增加,全 国楼市尤其在三四线城市市场库存 压力明显。从政府到企业都在对房 地产行业如何去库存进行着积极探 索。在此背景下,恒大地产在全国范 围内推出无理由退房政策,首开"购 房包退"的先河。在无理由退房实施 的一年里,面对严峻的市场压力,恒 大以 0.91%退房率、2013.4 亿元销售 额的骄人成绩,表明了市场和购房 者的肯定。

恒大无理由退房的成功,给房 地产行业去库存指明了方向,也为 市场改革提供了样板。有分析人士 认为,"无理由退房"赋予购房者更 大的灵活性,同时,促进企业进一步 完善的品质与服务,未来无理由退 房将成为行业售后服务的标配。作 为行业龙头企业,恒大极大助力行 业改革及产业结构升级, 也将促进 行业的健康发展。



民生战略布局全国 8大 品质保驾护航

恒大集团自 1997 年成立近 20 载,在170多个主要城市拥有大型 项目 400 多个,实现了数十万人的 生活愿景。自全国性布局以来,秉承 民生战略理念,通过标准化运营、统 入住、工程质量过硬、内控管理严格 以及园林环境、配套设施、物业服务 和售后服务不断完善升级的八大品 质优势,在行业竞争中的优势令同行 难以复制和超越。

而在高品质产品的基础上,恒大 大力保障购房者权益,实施无理由 退房, 免除购房者的后顾之忧, 一采购等措施大幅降低成本,为老 折优惠联动的大盘之一,衡阳恒大绿 百姓提供高性价比的民生产品,从 洲始终以高性价比和高品质备受市 而推动企业不断跨越式发展。同时, 场的青睐!此次优惠高达25万,享高 全精装修交楼、赠家私券实现拎包 达 4 万家私,46-73 ㎡ 精装小户,享 1600 元/㎡精装!限时抢购!咨询电 话:0734-8996666

"珠江合创杯" 慈善马拉松为爱助跑

目前赛事已进入报名阶段,5月28日上午在愉 景新城生活广场开跑

广场起跑,目前赛事已进入报名 红包大奖

以"为爱一起跑"为主题,为了 让更多的跑步爱好者参与此次活 动, 主办方将此次马拉松赛定位 5 公里的"迷你跑"。据活动组 委会介绍, 此次慈善半程马拉松 的5公里赛段路线设置珠江愉景 新城作为起点,沿蒸水大桥、蒸 水西路、船山路大桥延线至交界 点折返,后经衡府、愉景湾至珠

本报讯 (记者 吴帅) 近 江合创大桥抵达终点。其中所有参 日,记者从珠江合创获悉,由湖 与者都将获得由珠江合创所提供的 南珠江合创投资集团总冠名的 5000 元愉景新城购房抵金券、湘 "慈善马拉松"将于5月28日上 核影城电影票及尚宫厨餐饮券。而 午在珠江愉景新城合创国际生活 最终获胜的参赛选手还将获得现金

每名参赛者还将为贫困家庭筹 据了解,本届慈善马拉松赛 得梦想基金 100 元,预计将筹得善 款 20 万元,同时所有善款都将捐 赠给衡阳市困难家庭大病救助、六 一"温暖校园"活动中。珠江合创 相关负责人介绍,此次活动除了让 来自各方面的跑步爱好者共同感受 运动公益的乐趣、弘扬马拉松精神 之外, 更希望通过慈善马拉松的平 台让"爱"不断地被传递,让"公 益"贴近每一个市民。

